ВСТРЕЧА С ПОСЛОМ РЕСПУБЛИКИ КОРЕЯ

29 ноября 2017 г. состоялась встреча студентов и преподавателей КазНПУ им. Абая с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Корея г-ном Ким Дэсик. На встрече присутствовали проректор по научной работе и международному сотрудничеству КазНПУ им. Абая Кулсариева А.Т., декан факультета для иностранных граждан и довузовской подготовки Таубаева Г.З., преподаватели и студенты.

Посол г-н Ким Дэсик прочитал лекцию о Корее, о ее культуре, о политике, проводимой корейским государством. После лекции завязалась оживленная беседа, студенты задавали вопросы господину послу.

Затем корейские студенты, обучающиеся на кафедре филологических специальностей для иностранных граждан, выступили с приветственным словом и исполнили корейский национальный танец «Ариран».

Встреча прошла в теплой дружественной обстановке.









Информация подготовлена проф. Балгазиной Б.С.